
© e-Auction XP

Liste des lots vendus

Vente du 26/06/2024 salle 1 Edition du 28/06/2024 à 09:07:03

Page 1 de 16

AdjudicationDescriptionN° Lot Code

Devise : EurosSARL ROIS & VAUPRES

Dépôt Cat.

1 Montre à cadran doré "ZENITH Automatic", modèle "Respirator"

(En l'état, rayures, usures, tâches)

 110
2883 14

2 OMEGA

Montre bracelet modèle de ville, boîtier en acier, mouvement automatique, le bracelet en cuir 

noir et fermoir de la même marque

Largeur : 25 mm x 32 mm

Dans une boîte OMEGA

(en l'état)

 200
1748 27

3 Lot de montres bracelets divers comprenant : HAMILTON Automatic, ESKA Quartz, ARVOR 

Antichoc, FEUDOR et SAINT HONORE 

(En l'état, usures, accident, manques, rayures,..)

 100
2903 175

4 LONGINES

Montre bracelet modèle "La Grande Classique", en métal doré, boîtier de forme tonneau à 

cadran à blanc à chiffres romains

Fond signé et numéroté 

Bracelet cuir noir avec ardillon métal signé

L. 30mm

(En l'état)

 140
2543 1257

5 BULOVA modèle ACCUTRON

Montre bracelet d'homme à index des heures à bâtons, guichet dateur à 3 heures, bracelet 

en toile rapporté.

D. 35 mm

(En l'état, usures et rouille, verre changé)

 40
1748 5

6 JAEGER

Montre à boîtier de forme carrée en or jaune, mouvement automatique, chiffres en index et 

lecteur de date à 3h

Poids brut : 36 g

(en l'état, bracelet en cuir rapporté)

 400
1748 8

7 OMEGA 

Montre bracelet modèle "De Ville", à mouvement automatic, boîtier en or jaune monté sur 

bracelet en cuir rapporté 

Poids brut 38 g

L. boîtier 31mm

(En l'état, usures au bracelet, remontoir non d'origine en plaqué or(?))

 380
2903 174

8 LIP Genève 

Montre bracelet à boîtier en or de forme rectangulaire, couronne en métal non siglé, cadran 

de couleur champagne à index peints et appliqués, sur un bracelet en cuir noir usagé à 

boucle en métal 

25 x 30 mm

Poids brut 25 g 

(En l'état, usures, tâches, rayures)

 290
2543 1261

9 ZAL Incabloc

Montre d'homme à boîtier en or jaune de forme rectangulaire, lecteur d'heure en index

Sur un bracelet en cuir noir usagé rapporté

30 mm x 25 mm

Poids brut : 28 g

(en l'état, rayures, usures, oxydation à la boucle probablement rapportée)

 340
1748 9

10 JAEGER LeCOULTRE 

Montre bracelet d'homme à boîtier en or jaune de forme carrée, index à flèches, mouvement 

mécanique à remontage automatique  

L. 30mm

(En l'état)

 760
2543 1250

11 JAEGER-LeCOULTRE 

Reverso "Grande Date"

Montre de poignet en acier, modèle Reverso, de forme rectangulaire, cadran argenté en parti 

gaufré, chiffres arabes, aiguilles glaives en acier bleuit, trotteuse à 5h, double guichet dateur 

à 7h, réserve de marche sur 8 jours à 11h.

Mouvement mécanique à remontage manuel, fond squelette

Bracelet en cuir marron avec boucle à système déployant, signée.

Boîtier signé et numéroté

(En l'état)

 5 300
2543 1245

12 REVERSO Standard

Montre de femme à boîtier en acier, le cadran crème d'origine signé Reverso Standard.

 1 000
1748 1
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Taille 33 x 23 mm

Vers 1930

Les premiers modèles vendus par Jaeger-LeCoultre étaient signés REVERSO car la marque 

n'avait pas encore achevé le mouvement qui lui était destiné

13 VULCAIN "Cricket"

Montre bracelet d'homme à mouvement mécanique, boîtier en acier, index appliqués 

Bracelet en cuir vert rapporté

D. 34 mm 

(en l'état)

 630
1748 26

15 NAPPEY, EB SUISSE, 17 Rubis 

Boîtier de montre en or jaune, mouvement mécanique, remontoir en métal

D. 32 mm

Poids brut : 27 g

(en l'état, fèle au verre, cadran légèrement piqué, rayures)

 480
1748 11

16 LONGINES

Montre bracelet modèle "La Grande Classique", en métal argenté, boîtier de forme tonneau à 

cadran à blanc à chiffres romains

Fond signé et numéroté 

Bracelet cuir noir avec ardillon métal signé

L. 30mm

 140
2543 1256

17 LONGINES 

Montre bracelet d'homme à boîtier plat en plaqué or, bracelet rapporté de couleur marron 

Avec une boîte LONGINES 

(En l'état, manque verre)

 150
1748 37

18 CHAUMET 

Montre bracelet, Modèle Griffe, boitier rond en or jaune 750 millièmes, cadran doré guilloché, 

guichet dateur à six heures, aiguilles en acier bleui

Coucle Chaumet en plaqué or monté sur un bracelet en cuir signé Cartier

Diam 32 mm

(En l'état)

 600
2543 1254

19 FRED Paris 

Montre bracelet en acier et or à boitier de former ronde, cadran de couleur champagne à 

guichet dateur à 6h et guichet pour l'indication du jour à 12h

Poids brut 98 g 

(En l'état)

 200
2543 1246

20 JEAN PERRET Genève 

Montre bracelet à boitier en or jaune de forme carré, index en chiffres romains, mouvement 

mécanique, sur un bracelet en cuir avec une boucle rapportée en métal doré, couronne en 

métal doré 

28 x 28 mm 

Poids brut 25 g

(En l'état, pièces rapportées?)

 340
2543 1260

21 PIAGET 

Montre bracelet "Altiplano" (?) à boitier en or jaune, cadran à index, boucle en or jaune 

signée d'un "P"

Poids brut 26g

Diam  mm

(En l'état, tâches et usures)

 500
2543 1253

22 OMEGA 

Montre d'aviateur en métal avec sa boucle Omega sur bracelet en cuir rapporté 

Vers 1910 - 1920 (?)

Dans une boîte Omega Constellation 

(En l'état, usures, oxydations)

 410
1748 36

23 LIP - ECOLE HORLOGERIE

Montre de style Art Déco à boîtier rectangulaire en acier, cadran aux chiffres arabes, 

trotteuse à 6h bracelet en cuir rapporté à boucle en inox

Largeur boîtier : 23 mm

(en l'état)

 630
1748 21

25 BOUCHERON 

"Solis" 

Montre de dame à cadran godronné, guichet date à 6h

Mouvement quartz

(En l'état)

 400
2912 2
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26 LONGINES

Montre bracelet "La grande classique" à boîtier de forme ronde en acier, cadran en nacre à 

index diamants, mouvement quartz 

Bracelet en cuir usagé à boucle de la maison

Boîtier et cadran signés

Avec carte de garantie 

Diam 33mm

(En l'état)

 160
2543 1259

28 Montre à cadran en or jaune "WITTNAUER", à bracelet en métal doré

(En l'état)

 300
2883 17

29 BAUME & MERCIER

Montre bracelet en or gris, à boitier rond, guichet dateur à 15h, mouvement automatique

Diam 33mm

(En l'état)

 580
2543 1249

30 Montre de dame à bracelet et boitier en or jaune, verre bombé et cadran marqué KODY 

Poids brut : 33.24 g 

(En l'état)

 1 200
V0610 37

31 VACHERON CONSTANTIN

Montre bracelet d'homme, à boîtier carré en or 750, à cadran à fond champagne signé, 

mouvement à quartz 

(En l'état, usures)

 1 050
2543 1248

32 MUST DE CARTIER.

Montre de dame en vermeil modèle « Tank », le mouvement mécanique à remontage 

manuel, le cadran muet rectangulaire bleu nuit étoilé. Le bracelet en cuir bleu et boucle 

ardillon en métal doré

L. 24 mm 

(En l'état, usures, tâches au dos, usures au bracelet)

 880
2543 1255

33 LONGINES.

Montre-bracelet d'homme en métal doré, modèle "La Grande Classique", le boitier circulaire, 

le mouvement à quartz, le cadran blanc aux heures en chiffres romains.

Diam. 33 mm

(En l'état)

 120
2543 1252

34 OMEGA

Boîtier de montre de dame en or jaune, lecteur d'heure en index, remontoir non siglé en 

plaqué or

On y joint une boucle de la maison OMEGA

Poids brut boîtier : 9 g

 200
1748 10

35 CHOPARD

Montre bracelet d'homme à remontage manuel, à boitier ovale en or jaune, à cadran de 

couleur champagne signé 

L. 31 mm

Poids brut : 37 g 

(En l'état)

 600
2543 1251

37 LOUVIC 

Montre dite Mystérieuse en acier, cadran crème à larges index appliqués sertis de diamants, 

disque centrale sertie de deux diamants intégrés faisant office d'aiguilles des minutes et des 

heures. 

Cette atypique complication était produite vers les années 50-60 pour le marché américain, 

elle fut aussi produite sous la marque Vacheron Constantin et LeCoultre

Mouvement à remontage mécanique 

Sur un bracelet en cuir noir rapporté 

(En l'état, usures, rayures)

 400
2543 1262

38 FRED Paris 

Montre bracelet en acier et or à boitier de forme ronde ornée en son contour de diamants 

taille brillant, le cadran de couleur champagne aux index en diamants, guichet dateur à 6h et 

guichet pour l'indication du jour à 12h

Poids brut : 97 g 

(En l'état)

 460
2543 1247

39 VAN CLEEF & ARPELS

Cadran argenté à chiffres de style Art Déco signé, dans un boîtier en or jaune sans bracelet

Poids brut : 9 g

(en l'état, usures, petits enfoncements)

 380
1748 6
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40 OMEGA 

Montre bracelet d'homme "Constellation Automatic", à boitier et boucle en or sur un bracelet 

en cuir, heures en index, guichet dateur à trois heures 

Vers 1960/1970

Diam. 36 mm

Poids brut 47g

On y joint une boîte OMEGA Constellation en cuir rouge 

(En l'état)

 1 820
1748 35

41 Boîtier de montre en or jaune

Poids brut : 6 g

(En l'état)

 30
2900 3

42 LIP 

Montre bracelet d'homme à cadran en métal doré de forme tonneau, mouvement à 

mécanisme mécanique 

(En l'état, rayures, usures, manques au bracelet)

 10
2890 3

43 MOERIS Shock Absorber

Montre bracelet à boîtier en acier, cadran patiné signé, chiffres arabes pour les minutes, 

minuterie chemin de fer, lecteur de secondes à 6h.

D. 22 mm

(en l'état, usures, bracelet et boucle rapportés en toile)

On y joint un écrin rouge 

 80
1748 7

44 Cadran de montre en or jaune LIP

Poids brut : 4.8 g

(En l'état, usures)

 75
2998 3

45 LIP 

Ensemble de deux boîtiers dépareillés de style Art déco, l'un en acier et l'autre en métal doré 

(En l'état, usures, accidents, manques, piquées, à restaurer)

 5
1748 22

46 Montre à cadran en or 750/1000e avec bracelet cordon (fermoir en métal)

Poids brut : 17.18 g

(En l'état)

 380
V0655 17

48 ROLEX BUCHERER WATCHES

Cuillère souvenir en argent à décor du logo ROLEX et d'un lion au bouclier suisse

Dans sa boîte

(En l'état)

 20
1748 16

49 CARTIER

Écrin de montre vide en cuir rouge doré aux petits fers de guirlandes de fleurs

9 x 15 x 13 cm

(En l'état, tâches et usures)

 30
1748 53

50 Écrin de montre Zenith ancien 

5.5 x 13 x 9.5 cm

(En l'état, manque coussin, usures)

 10
1748 52

51 LUPO

Coffret pour collection de montres en cuir à douze compartiments en son intérieur sur deux 

niveaux (un volet et un tiroir)

13 x 29 x 12.5 cm 

(En l'état)

 40
2543 1263

52 DARDEL Paris 

Coffret pour collection de montres en cuir bleu, à dix compartiments, fermeture marqué 

"Amiet" 

8 x 30 x 20.5 cm

(En l'état)

 60
1748 38

53 PATEK PHILIPPE 

Écrin de pendule (?) vide, gainé de cuir bordeaux, intérieur en velours rouge signé du nom 

de la maison 

18.5 x 24.5 x 11cm

(En l'état, petites usures)

 350
1748 54

55 Chronographe LIP en acier

Gravé "GUERRE SG" et numéroté 2365

(en l'état, petites usures)

 105
1748 25

56 Montre de gousset en métal, réveil double barillet à pompe

(En l'état)

 30
2085 263

58 Trois montres à gousset OMEGA dont deux en argent à décor gravé d'animaux stylisés dans 
 190

1748 23
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des rinceaux feuillagés

Poids total brut des montres en argent : 176 g

(en l'état, un verre fêlé, usures)

62 Deux montres de col et une montre de gousset, le tout en argent, toutes trois à décor floral 

sur leurs arrières

On y joint un bracelet porte-montre 

Poids total brut : 146 g

(En l'état, usures, fêles, accidents)

 20
1748 24

63 LE MARURIER (?) à Paris

Montre à mouvement dite au coq signée, boîtier en argent, de forme "Oignon", le cadran en 

émail aux chiffres romains pour les heures, minuterie en chiffres arabes et chemin de fer

Travail d'époque Louis XV

On y joint un sur-boîtier en laiton probablement de la même période

Poids brut montre : 98 g

(en l'état, manques, accidents)

 400
1748 29

64 Montre à complications à restaurer, boîtier en argent, cadran polychrome à décor floral, 

mouvement à coq.

Travail de la fin du XVIIIème siècle 

Poids brut : 105 g

(en l'état, usures, manques, à restaurer)

 300
1748 19

65 Montre à mouvement à coq, boîtier en argent, cadran en émail blanc, heures en chiffres 

arabes, minuterie chemin de fer

Poids brut : 92 g

(en l'état)

 120
1748 30

67 Montre de col en or 18K à décor d'un motif circulaire en argent serti de pierres, la bélière 

trilobée en argent surmontée d'une broche en forme de nœud sertie de pierres

Poids total brut : 27 g

(En l'état)

 350
2566 18

69 Montre à gousset à boitier en or à double fond, le cadran en émail aux chiffres romains, 

minuterie chemin de fer, avec clé et châtelaine en or 

On y joint une clé en métal 

Poids brut : 46 g

(En l'état, accroche du boitier désolidarisée de celui-ci cf photos, un manque?)

 820
2890 2

70 B. JUNGE & SOHNE, GLASHUTTE BEI DRESDEN

Montre savonnette à boîtier en or rose à double cuvette, la première gravée d'un 

monogramme, mouvement numéroté N01093, le cadran en émail blanc, chiffres arabes pour 

les heures et la minuterie, trotteuse à 6h

Poids brut : 116 g

(en l'état)

 1 960
1748 17

72 Montre de col à boitier et double cuvette en or jaune à décor d'un monogramme à l'arrière, le 

cadran en émail blanc 

Poids brut : 21 g 

(En l'état)

 290
2884 4

73 Montre de col en or jaune à décor d'une frise de laurier et rubans, le cadran émaillé blanc 

aux chiffres arabes

Poinçon tête de cheval

Poids brut : 20 g

(en l'état)

 280
3014 1

74 LONGINES

Montre à savonnette en or jaune 

Poids : 69 g

(En l'état)

 1 060
3000 2

75 Montre de col à boitier en or jaune accidenté 

Poids brut : 18 g 

(En l'état, usure accidents, manques)

 220
3056 1

76 Montre de col en or jaune à décor ciselé de feuillages et d'un cartouche

Poids brut : 22 g

(En l'état, fêles au cadran)

 300
2566 19

77 B. HAAS Jne. & Cie

Montre de poche à boitier et double cuvette en or, le cadran en émail blanc 

Poids brut : 30 g 

(En l'état)

 440
2884 3
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78 Montre de col à boitier et double cuvette en or jaune, le cadran en émail blanc aux chiffres 

romains, à décor sur son arrière d'un motif végétal de style Art nouveau se terminant par des 

pierres d'imitation 

Poids brut : 14 g

(En l'état, manques, petits enfoncements)

 190
1748 100

79 Montre de gousset à boitier et double cuvette en or, chiffres romains pour les heures, arrière 

à décor rainuré et gravé dans un médaillon "J.A.T"

Poids brut 57g

(En l'état)

 780
1748 33

80 Montre à gousset à boitier et double cuvette en or jaune, le cadran en émail aux chiffres 

romains 

Poids brut : 26 g

(En l'état)

 330
2884 2

81 A. W. Co WALTHAM(MASS)

Montre à gousset à boîtier en or 14K à double cuvette, cuvette arrière à décor gravé de 

feuillages et d'un motif architectural, mouvement signé PS BARTLETT, le cadran en émail 

blanc aux chiffres romains, minuterie chemin de fer

XIXème siècle

Poids brut : 137 g

(en l'état)

 2 020
1748 20

82 Montre dite à mouvement au coq, à sonnerie sur timbre, à boîtier en or jaune à décor de 

frises, de feuillage, l'arrière guilloché  

Poinçons : N couronné / J.A.A / Illisible 

Travail du XVIIIème siècle 

Avec sa clé

Poids brut : 59 g

(En l'état)

 890
1748 14

83 Montre de col à boîtier en or jaune, cadran en émail blanc aux chiffres romains pour les 

heures, minuterie chemin de fer et chiffres arabes. Boîtier ciselé à décor de feuillages 

stylisés. Double cuvette en or jaune.

Poids brut : 20 g

(En l'état)

 290
1748 13

84 Montre à boîtier en or jaune, cuvette en métal doré, arrière à décor ciselé floral, le cadran en 

émail blanc aux chiffres romains, minuterie chemin de fer. 

Poids brut : 25 g

(En l'état, manque une aiguille, usures et petits accidents au cadran)

 240
1748 15

85 Montre gousset en or jaune à cadran en émail blanc aux chiffres romains, minuterie chemin 

de fer 

Double fond en métal 

On y joint une clé

Poids brut : 20 g (sans verre)  

(En l'état, verre à refixer, usures, fêle au cadran)

 180
1307 10

86 Porte montre Art déco en métal anciennement doré, reposant sur une base en marbre 

H. 16 cm

(En l'état, accidents, usures)

 5
1748 59

88 D'après Charles VALTON (1851-1918)

"Le chien" 

Sujet en régule formant porte montre, signé sur la terrasse, le tout reposant sur une base 

marbre 

H. 22 cm

(En l'état)

 60
1748 60

89 G. PILLET à Lyon 

Porte montre ou baguier en bronze argenté en forme d'un Héron au serpent dans le bec, 

repose sur une base de forme ronde

Signé 

H. 15 cm

(Accident au bec)

 20
1748 58

90 Porte montre en métal doré en forme de Chistera de pelote basque sur un socle en marbre 

noir

H. 6.5 cm

(En l'état)

 20
1748 57

91 Mouvement de montre à coq à sonnerie, cadran en métal aux chiffres romains pour les 

heures avec une protection en bois

 55
1748 39
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Diam cadran : 50 mm

(En l'état, usures, oxydations)

92 Lot de boîtiers de montres anciens, dont en argent 

(En l'état)

 125
1748 49

94 Châtelaine en alliage argentifère à mailles alternées d'émaux cloisonnés à décor floral 

L. 29 cm

(En l'état)

 20
1748 42

95 Deux étuis de protection pour montre ancienne à coq, tous deux à trace de laque polychrome 

Travail fin XVIIIème / Début XIXème siècle

Diam. fermés : 46 et 50 mm

(En l'état)

 20
1748 51

96 HORLOGERIE 

Ensemble comprenant deux cadrans en émail, l'une marquée « Tavannes Watch Co' », un 

cadran en métal à décor gravé de personnages dans des rinceaux, deux mouvements dits « 

Au coq » dont une avec son cadran accidenté, une monture de montre à gousset en argent à 

décor chiffré et une montre de col à boîtier en argent 

(En l'état, usures, accidents, manques, enfoncements,..)

 30
2901 62

97 Châtelaine en métal doré 

L. 37 cm 

(En l'état)

 10
1748 43

98 Enclume d'Horloger en bronze 

H. 6.5 cm 

(En l'état)

 30
1748 55

99 HORLOGERIE 

Ensemble de mouvements, boitiers et cadrans de montre à coq, à restaurer dont signées : 

Lagrave à Paris, Flocard à Paris , Bry à Niort, Lamy à St Germain et divers

(En l'état, accidents usures, manques)

 130
1748 47

100 Petite pendulette à contour en nacre, cadran argenté aux chiffres arabes pour les heures, 

minuterie chemin de fer, ajouré en forme de cœur à 6H permettant de voir un balancier

Première moitié du XXème siècle

6 x 8 cm 

(En l'état, manque pieds)

 5
1748 41

101 Charles OUDIN

Réveil de voyage de forme carrée gainé de cuir formant écrin à rabat, se dépliant en 

chevalet.

11 x 11 cm plié

(en l'état, usures, taches, manques)

 20
1748 28

102 HORLOGERIE 

Lot de coqs et de platines pour montres XVIII/XIXème siècle, dont l'une signée "BAILLEAU"

(En l'état)

 50
1748 46

103 Lot de deux vestes en cuir l'une de couleur brun pour femme, l'autre noir de taille S 

On y joint une veste pour femme en daim de couleur moutarde 

(En l'état)

 20
2245 12

104 Ensemble de deux pochettes l'une NINA RICCI et l'autre LANVIN, tous deux à décor du nom 

de marque 

(En l'état, oxydation à une pression, usures)

 10
1876 14

105 Lot de deux vestes en cuir de marque "Quality"  taille M et L

(En l'état)

 20
2245 13

106 Lot de trois vestes en cuir dont deux de marque "AMD" de taille L et XXL

(En l'état)

 20
2245 14

108 Louis VUITTON 

Sac à main porté épaulé en cuir et toile monogrammée modèle "Saint-Cloud"

(En l'état, usures, tâches)

 100
2925 52

111 Hermès Paris

Carré en soie polychrome "Demi-brigade de Fusiliers Marins -Nemours Département de 

Tlemcen" , figurant un défilé militaire, les angles ornés de fourragères

86 x 84 cm

(En l'état, tâches)

 100
2974 2

113 RAYBAN 

Paire de lunettes de soleil modèle style aviateur à verres teintés vert, monture en métal doré 

On y joint un étui de la même marque 

(En l'état)

 15
1748 94
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114 Dior, Hermès, Yves Saint Laurent 

Ensemble de quatre petites boites vides

(En l’état)

 5
0536 505

116 PARKER 

Lot de deux stylos à plume 

(En l'état)

 10
1748 86

118 HERMES Paris 

Carré de soie à décor polychrome du modèle « Grand Apparat » 

(En l'état)

 80
2901 84

119 Lot de deux paires de lunettes de soleil l’une marquée GUCCI et l’autre ZARA, tous deux 

avec leurs étuis 

(En l’état, usures, tâches)

 10
0536 524

126 St DUPONT 

Briquet en métal argenté à décor de pointes de diamant, dans sa boîte

(En l'état, petites usures, à l'argenture et à la boite)

 30
2977 1

127 Lot de stylos divers dont l'une de marque HERO et une à plume en or 18k

(En l'état, accidents, manques)

 10
1748 87

128 GUCCI

Sac en cuir, à bandoulière ou porté main à anse en bambou et ornée de deux pompons, 

décor en partie tressé et clouté 

Avec sa housse de protection 

(En l'état, petites usures)

 300
V0568 1

134 HERMES Paris

Carré de soie imprimé, titré "Cavalcadour", dessiné par Henri d'Origny

(En l'état, tâches)

 40
2974 3

135 WATERMAN 

Stylo à plume en or 18k, dans son écrin 

(En l'état)

 20
1748 91

136 HERMES Paris

"Cheval Turc"

Carré en twill de soie polychrome 

(En l'état, taches, manque étiquette)

 80
2549 34

138 CELINE Paris et Christian DIOR 

Deux paires de chaussures à petits talons, taille 37 et 38 

(En l'état, usures, manques)

 10
1876 17

139 LAMARTHE 

Sac à main en cuir noir à deux poignées en plastique imitant l'écaille, fermeture à pression, 

une poche zippée en son intérieur 

(En l'état, griffures)

 10
1876 12

142 Paire de dormeuses en or et argent avec deux pierres synthétiques 

Poids brut: 2.52 grammes

(En l'état) 

 50
V0375 717

142.01 Bague solitaire en or blanc 750/1000e, sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 

0.95 carat

Poids brut : 2.40 g

TDD : 57

(En l'état, ébréché sur le rondiste)

 900
3052 151

143 Bague or blanc 750/1000° sertie de pierres blanches 

Poids brut : 5 g

(En l'état)

 190
V0655 19

144 Chaine de montre en or 

Poids 6.5 g 

(En l'état)

 275
3056 3

145 Bague des années 40 en or jaune 750/1000 °, sertie de 10 diamants taille 8/8 et de 3 

diamants taille ancienne pesant au total 0.25 carat environ

Poids brut : 12.7 g

 540
V0655 26

146 Pendentif en or jaune représentant le Christ

Poids : 3.9 g

(En l'état)

 165
2883 6

147 Bague d'époque Art déco en or gris et platine ornée de diamants et ajourée 

Poids brut 2.7 g 

 140
2611 15
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(En  l'état)

150 Lot de trois bagues dépareillées en or à motifs stylisés floraux

Poids total : 6 g

(En l'état)

 250
2566 26

151 Bague en or ornée d'une pièce de 10 francs Napoléon III 1863 sertie griffes 

Poids : 6.18 g

(En l'état)

 290
V0610 38

152 Pendentif rond or jaune 750/1000° à ouverture et à décor floral

Poids : 4.4 g

(En l'état, bélière cassée)

 180
V0655 14

154 Lot d'or, comprenant une paire de dormeuses, un pendentif en forme de crucifix (manque à 

l'anneau), et un bouton d'oreille à un poussoir

Poids total brut : 3.8 g

(En l'état)

 130
2566 28

155 Importante bague en or jaune ornée d'une aigue-marine facettée sertie griffes 

TDD : 52

Poids brut : 8.1 g

(En l'état, usures, rayures)

 350
1557 56

156 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 750/1000e ornée de deux perles de culture de 5mm 

et surmontée de deux améthystes taillées en poires pour un total de 2 carats

Fermoirs silicones 

Poids sans fermoirs : 1.3 g

 220
0101 94

157 Collier de perles d'eau douce baroques

Diam ; 6 à 7.5 mm

(En l'état)

 10
V0655 4

158 Bague jonc or jaune 750/1000° sertie d'une pierre verte 

Poids brut : 2.2 g

 105
V0655 22

159 Collier en or jaune orné d'une perle

Poids brut : 1.6 g

(En l'état)

 30
1557 41

160 Bracelet en or jaune à maille américaine

Poids : 17 g

(En l'état)

 715
380768 17

161 Pendentif en or jaune orné d'une perle

Poids brut : 1.1 g

(En l'état)

 30
2883 12

162 Alliance en or à décor de mailles

Poids : 5.5 g

(En l'état)

 230
2883 7

163 Petite broche en or, à décor Art nouveau d'un motif floral, orné de perles et pierre rouge

Poids brut : 2.3 g

(En l'état)

 100
V0010 838

164 Lot d'or comprenant un débris et un morceau de bague (or et argent) serti d'une pierre

Poids total brut : 2.1 g

(En l'état)

 40
0512 59

165 Lot comprenant une alliance en or et un cœur porte photo en or à décor floral aux 3 perles

Poids total brut : 5 g

(En l'état) 

 210
V0010 839

166 Bague en or gris à motif marguerite ornée de pierres dont un entourage de petits brillants

Poids brut : 3.2 g

TDD : 53

(En l'état)

 125
2998 6

167 Chaîne et pendentif en or jaune, représentant le signe du Lion

Poids : 3.3 g

(En l'état)

 140
1557 40

168 Alliance en or jaune 

Poids : 4 g

(En l'état)

 170
2900 1

170 Chaine en or et son médaillon porte photo ovale à motifs feuillagés

Poids total : 18 g

(En l'état)

 760
1748 44
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171 Chaîne en or jaune à maille gourmette

Poids : 9.5 g

(En l'état)

 400
2566 22

172 Ensemble en or comprenant : 

- Broche ligne en or à 5 perles serties clos

- Épingle en or ornée d'une perle 

- Épingle en or à motif d'un croissant de lune serti de pierre d'imitation

Poids total brut : 8.6 grammes

(En l'état, manque)

 250
V0622 19

173 Paire de boutons de manchettes en or 375/1000e

Poids total brut : 3.4 g

(En l'état)

 35
2883 8

174 Chaine en or jaune 

Poids : 4.5 g 

(En l'état)

 190
2884 6

175 Ensemble de deux chaînes en or 

Poids : 10 g

(En l'état, accidentées)

 420
V0622 18

176 Collier en or jaune à maille torsadée

Poids : 3 g 

(En l'état)

 125
1557 60

177 Ensemble de trois bagues en or, dont une alliance et une chevalière

Poids total : 8.1 g

(En l'état, accidents, manque une pierre)

 340
2566 25

178 Médaille de baptême ovale en or jaune, représentant le portrait de la Vierge Marie entrain de 

prier

Signée "A. Augis"

Poids : 8.6 grammes 

(En l'état) 

 360
V0622 17

179 Pendentif en or jaune à motif central d'une sainte femme dans un entourage ajouré

Poids : 2.1 g

(En l'état)

 85
2884 7

180 Bague en or jaune ornée de trois diamants, la plus grande d'environ 0.07 carat

TDD : 54 

Poids brut : 2.6 g

(En l'état)

 200
1107 240

181 Réunion de bijoux en or comprenant:

- 3 bagues dépareillées avec petites pierres précieuses

- 1 chainette et pierres

- 1 dormeuse

Poids total brut : 5.64 grammes 

(En l'état) 

 215
V0375 716

182 Une chevalière or jaune 750/1000° monogramée "MJ" 

Poids : 10 g

(En l'état) 

 425
V0655 25

183 Épingle à cravate en or jaune à décor d'un trèfle à trois feuilles centré d'un petit cabochon 

imitant le rubis 

Poids : 0.7 g

(En l'état)

 30
1748 45

185 Bague en or jaune ornée d'une perle

Poids brut : 2.3 g

TDD : 56/57

(En l'état)

 85
2998 2

186 Broche en or jaune et gris en forme de cœur ornée de diamants 

Poids brut 6.7g

(En l'état) 

 280
2611 12

187 Broche en or jaune en forme de feuille

Poids : 3.3 g

(En l'état)

 135
2998 1

188 Gourmette de baptême en or accidentée

Poids 2.3 g 

(En l'état)

 95
3056 2
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189 Lot de trois bagues en or dépareillées, ornées d'une pierre

Poids total brut : 10.9 g

(En l'état)

 370
2566 27

190 Une chevalière monogrammée  or jaune 750/1000° pesant 7.7 grammes
 325

V0655 24

191 Chaîne en or jaune à maille plate articulée

Poids : 5.8 g

(En l'état, accidentée)

 240
2566 23

192 Alliance en or jaune

Poids : 1.4 g

(En l'état)

 60
2900 2

193 Un pendentif or 750/1000° pesant 14.56 grammes
 700

V0655 12

194 Ensemble de deux alliances en or gris

Poids total : 3.9 g 

TDD : 54 et 59

(En l'état)

 165
2883 5

195 Chaîne en or jaune 

Poids : 2.3 g

(En l'état)

 95
2883 3

197 Pendentif en or jaune serti d'une pièce de 20 francs or Coq 1914, dans un entourage ajouré

Poids : 9 g

(En l'état)

 445
2566 20

198 Ensemble de trois paires de boutons d'oreilles dépareillées

Poids total brut : 3 g

(En l'état)

 100
1557 44

199 Broche en or jaune 18 k à profil de femme

Non contrôlée

Pds : 7.6 gr

Accident au fermoir, tige en métal

On y joint un débris d’or

Psv : 0.4 gr

 335
2901 153

200 Bague en or 9K, 375/1000e, ornée d'une citrine

Poids brut : 4.2 g

TDD : 54

(En l'état)

 85
2998 4

201 Bague en or gris ornée de 13 petits diamants, la plus grande d'environ 0.07ct 

Poids brut : 3.5 g

(En l'état)

 155
2611 14

202 Collier en perles de culture à fermoir, huit et chainette de sécurité en or jaune 

Poids brut 23 g  

(En l'état)

 35
2884 9

204 Bague en or gris à décor d'un motif floral

Poids brut : 2.8 g

TDD : 59

(En l'état)

 115
2998 5

205 Deux éléments d'un bracelet de montre en or jaune, à maille américaine

Poids : 13 g

(En l'état)

 550
2566 21

206 Bague jonc en or jaune ornée d'un diamant d'environ 0.25 carat en son centre 

Poids brut : 7.9 g 

TDD : 57

(En l'état, rayures)

 330
1107 241

207 Chaine en or jaune à maille alternée

Poids : 16 g

(En l'état)

 670
2611 16

208 Paire de boutons d'oreilles poires en or blanc 750/1000e serties de deux émeraudes pour un 

total de 0.65 carat et ornée de diamants de taille moderne pour un total de 0.10 carat

Poids sans fermoirs : 0.62 g

 340
0101 95

209 Lot d'or, comprenant une créole, une alliance, une petite bague, trois poussoirs, un bouton 

d'oreille, un petit pendentif ovale, et un fermoir

Poids total brut : 4.1 g

 170
2998 7
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(En l'état)

210 Broche en or en forme de feuille et ornée de trois petites pierres serties griffes

Poids brut : 4.7 g

(En l'état)

 195
V0622 16

211 Bague en or jaune ornée d'une pièce de 10 francs Napoléon III tête nue 1857

Poids : 6.9 g

TDD : 50

(En l'état)

 320
2566 17

212 Chaîne en or 14K

Poids : 2.3 g

(En l'état)

 75
1557 45

213 Collier en or jaune à maille dite "Turbo Gaz"

Poids : 16.5 g

(En l'état, accident, manque) 

 695
V0622 14

214 Bague toi et moi en or gris 750/1000e sertie de deux diamants de taille ancienne pesant au 

total environ 1.20 carat et de six petits diamants taille 8/8 pesant au total environ 0.05 carat

Poids brut : 4.10 g

TDD : 59-60

(En l'état)

 640
2536 9

215 Médaille religieuse en or jaune, datée du "8 mai 1907"

Poids : 2 g

 85
2566 24

216 Bague en or jaune ornée d'un quartz fumé serti griffes

Poids brut : 11 g 

TDD : 63

 295
2883 9

217 Paire de boutons de manchette a monture en or jaune 

Poids brut 7.2 g

(En l'état, accident et manque)

 200
3056 6

218 Médaillon porte photo à couronne en or et métal, avec sa chaîne à maille stylisée ajourée, 

intérieur au portrait d'une enfant

Poids brut : 29 g 

(En l'état, rayures, enfoncements) 

 260
V0622 5

222 Deux brisures or 750/1000° (anneau +dormeuses ) pesant 3.3 grammes
 140

V0655 18

223 Chaîne en or jaune à maille torsadée

Poids : 13.4 g

(En l'état, bélière accidentée, un manque ?)

 565
2883 4

224 Broche en or à décors floral pierre d'imitation, épingle en métal 

Poids brut 3.3 g 

(En l'état)

 130
3056 5

225 Paire de boutons d'oreilles en or ornés d'une perle 

Poids total brut : 1.1 g

(En l'état)

 40
2883 10

226 Une bague or blanc 750/1000° pesant 4.9 grammes sertie d'un diamant taille ancienne 

pesant environ 0.10 carat et de sept petits diamants pour un total d'environ 0.05 carat.

 200
V0655 20

227 Bague toi et moi en or jaune ornée d'un saphir et d'un diamant de taille ancienne d'environ 

0.17ct

TDD 51 

Poids brut 2.5

(En l'état)

 110
1107 242

228 Un pendentif or 750/1000° pesant 11.50 grammes orné d'un camée
 220

V0655 13

229 Broche en or jaune ornée en son centre de trois petits brillants 

L. 5.8 cm 

Poids 4g

(En l'état) 

 229
1307 12

230 Collier en or jaune orné de six boules en or travaillé à effet givré de couleur rose, jaune et 

gris 

Poids 4.9 g 

(En l'état)

 205
1557 59

231 Chaîne en or jaune ornée d'un système monte et descend à deux perles 

poids brut 6.5 g

(En l'état)

 230
1557 58
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232 Broche à monture en or jaune ornée d'un verre cabochon facetté imitant L'aigüe marine 

Poids brut 7.7g

(En l'état)

 110
2611 13

233 Lot de bijoux en or 9K, comprenant un bracelet à décor d'une flèche, et une paire de boucles 

d'oreilles

Poids total brut : 0.9 g

(En l'état)

 35
1557 46

234 Une bague or jaune 750/1000° pesant 7.30 grammes sertie d'une pierre bleue.
 230

V0655 21

235 Chaine or 750/1000°

Poids : 5.1 grammes

 215
V0655 15

236 Paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées de deux perles dont une pendante

Poids total brut : 2.5 g

(En l'état)

 58
2883 11

237 Lot de deux bagues en or dépareillées

Poids total brut : 2 g

 90
1557 42

238 Chaine en or jaune 

Poids 5.5 g 

(En l'état)

 230
3056 4

239 Bague en or gris ornée d'un saphir 

Poids brut 1g

(En l'état)

 40
1557 61

240 Paire de dormeuses en or jaune en forme de fleurs ornées en leur centre d'un diamant de 

taille moderne d'environ 0.08ct

Poids brut 2.3g

(En l'état)

 100
1557 57

241 Broche en or jaune en forme de Fleur de Lys 

Poids brut : 7,3 g

(En l'état)

 310
V0622 4

242 Une bague en or jaune

Poids : 5.40 gr

 225
2901 109

243 Collier en or jaune orné d'un motif de double cœur, dont l'un serti de brillants

Poids brut : 4.2 g

(En l'état)

 185
1557 43

244 Monnaie en or Louis XVI 1786 A. aux écus accolés Louis XVI tête nue 

Poids brut : 13.7 grammes

(En l'état, percée, usure)

 720
V0622 2

245 Trois pièces de 20 Francs or pesant au total 18 grammes
 1 040

V0655 16

246 lot en argent comprenant un collier, un bracelet et une bague, la bague ornée d'une 

malachite 

poids brut 12 g 

 30
1557 62

247 Chaine en argent 

Poids 7 g 

(En l'état)

 10
1557 67

248 Bracelet en argent 925/1000e, à motifs ovales ornés de turquoises

Poids brut : 18 g 

(En l'état)

 20
1557 51

249 réunion de bijoux en argent 925 comprenant:

-Un collier

-Une bague avec deux pierres artificielles

-Un petit pendentif en argent orné d'une pierre couleur  émeraude

Poids total brut: 7.69 grammes 

On y joint un petit lot de monnaie courante dans sa petite boite on bois.

(En l'état, émeraude abimé) 

 15
V0375 714

250 Bracelet jonc en argent à décor ciselé de feuillages

Poids : 14 g

(En l'état, enfoncements)

 15
1557 50

251 Bracelet en argent à maille entrelacée

Poids : 41 g

(En l'état)

 50
1557 49
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252 Parure en argent comprenant un collier et une paire de boutons d'oreilles

(En l'état)

 15
1557 48

253 Chaine en argent, poinçon crabe, à maille entrelacée 

poids 7 g 

 10
1557 64

254 Ensemble de deux paires de boucles d'oreilles en argent 

poids total 19 g 

(En l'état)

 15
1557 63

255 Ensemble en argent comprenant une chaîne et une bague tout deux ornées d'une pierre 

blanche 

Poids brut 4 g 

(En l'état)

 5
1557 65

256 Importante chaine en argent 925/1000 étranger 

Poids 228g

(En l'état)

 90
0512 71

257 Ensemble de quatre bagues et trois pendentifs à montures en argent ornées de diverses 

pierres dont améthyste et œil du tigre

Poids brut 63g

(En l'état) 

 25
0512 72

258 Parure en argent comprenant un collier et une paire de boucles d'oreilles, à décor de cœur 

(En l'état)

 15
1557 47

259 Lot d'épingles à chapeau à décor en strass, perles et divers

(En l'état)

 125
2901 123

261 Lot d'épingles à chapeau en métal et laiton dont une formant sceau

(En l'état)

 95
2901 139

262 Lot d'épingles à chapeaux en métal et laiton

(En l'état)

 45
2901 122

263 Lot de bracelets en métal, en argent et divers
 30

2901 157

264 Lot d'épingles à chapeau en strass et métal

Vers 1900 ( en l'état) 

 100
2901 135

266 Lot d'épingles courtes à chapeau diverses

(En l'état)

 20
2901 140

268 Lot de piques à chapeau en métal Art Déco diverses ( en l'état) 
 40

2901 136

269 Collier ras de cou en onyx, cristal de roche gravé, hématite et perles d'eau douce

(En l'état)

 20
2422 14

271 Lot de boucles de ceinture en métal à patine dorée et argenté, grandes épingles , chatelaine, 

On y joint un un polissoir et un rond de serviette en métal

(En l'état, usures et manques)

 30
2901 162

272 Lot de 6 broches fantaisies (bois, métal, perles et divers)

(En l'état)

 10
2901 106

273 Lot de bijoux fantaisies se composant de d'une grande gourmette, d'un collier ras du cou, de 

trois pendentifs dont deux imitant des pièces et de trois bracelets 

(En l'état, accidents, manques)

 10
0512 70

275 Lot de bijoux fantaisie comprenant montres, boutons de manchette, boutons de col, broches, 

pendulette, pendentifs et divers

(En l'état)

 50
2884 8

276 Sautoir de 112 perles blanches de culture d'eau douce

Poids brut : 60 g

 40
0101 93

278 Ensemble de bijoux fantaisies comprenant colliers en perles d'imitation, une chaine et son 

pendentif, et deux bracelets en métal doré

(En l'état)

 10
2611 17

279 Lot d'épingles à chapeau fantaisies diverses

(En l'état)

 80
2901 120

280 Lot de quatre bracelets fantaisies en métal et perles

(En l'état)

 55
2901 107

283 Ensemble de broches fantaisies

On y joint un pendentif en croix

(En l'état)

 10
0561 142

284 Lot de piques à chapeaux à décor Art Nouveau en métal, nacre, porcelaine et divers

(En l'état)

 140
2901 124
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285 Lot de colliers en métal, argent, bois et divers, on y joint une montre de gousset en métal

(En l'état)

 20
2901 158

286 Lot de petites épingles à chapeau diverses

(En l'état)

 30
2901 125

288 Réunion de bijoux fantaisies, comprenant un collier, ensemble de broche et boucles d'oreilles 

à la pierre turquoise, une bague et une broche en forme d'abeille, et un petit chapelet

(En l'état, pierre cassé) 

 5
V0375 715

290 Broche en argent, marcassite et nacre dans son écrin d'origine

Poids : 10 g

On y joint deux bourses dont une en métal argenté et l'autre en argent 

Poids : 39.50 g

(En l'état)

 70
2901 160

291 Lot d'épingles à chapeau vers 1920, on y joint une pique à décor de fleur en bois et une 

pique en souvenir de 1914-1918

(En l'état)

 85
2901 138

293 Lot d'épingles à chapeau en métal et strass

(En l'état)

 210
2901 137

294 Sautoir à rangs de perles de culture d'eau douce 

(En l'état)

 30
2422 12

295 Lot d'épingles à chapeau en pierre dure

(En l'état)

 40
2901 131

296 Lot de bagues fantaisies en métal et argent

(En l'état)

 15
2901 155

297 Sautoir à rangs de perles de culture d'eau douce 

(En l'état)

 30
2422 13

298 Ensemble de clips, éléments de montres et divers en métal et laiton

(En l'état)

 15
2901 130

299 Lot de bijoux fantaisies, comprenant des bagues dépareillées, une montre de poche 

CHARLES CORAL, un pendentif de style Art Déco, une paire de clips d'oreilles, une paire de 

boucles d'oreilles, un pendentif croix, une boussole dans son étui, une médaille religieuse, et 

divers

(En l'état, des usures)

 30
2566 29

300 Lot d'épingles à chapeau fantaisies

(En l'état)

 30
2901 164

301 Lot de petites épingles à chapeau en métal, verre et divers, dont une petite épingle PARIS 

1937

(En l'état)

 40
2901 141

303 Lot d'épingles à chapeau à décor en biscuit, porcelaine, micro mosaïques et divers

(En l'état)

 300
2901 121

304 Lot d'épingles à chapeau Art Nouveau et Art Déco

(En l'état)

 60
2901 132

305 Lot d'épingles à chapeau en métal divers, on y joint un petit présentoir à piques 

Époque XIXème siècle

(En l'état)

 40
2901 133

308 Lot de cinq bagues fantaisies (argent, métal et galuchat)

(En l'état)

 10
2901 108

310 Sautoir en fluorite, améthyste, charoïte, serpentine, prehnite et perles d'eau douce 

(En l'état)

 50
2422 22

311 Broche art déco ornée de pierres blanches 

L. 4.5 cm

(En l'état)

 5
0561 134

312 Quatre paires de boucles d'oreilles fantaisies et autres boucles d'oreilles, pendentif, et divers

(En l'état)

 15
2901 112

314 Lot d'épingles à chapeau en métal et laiton 

Époque XIXème siècle

(En l'état, une épingle accidentée cf photo)

 115
2901 134

315 Lot de pierres minérales (agate, ambres dont une gemme incluse d'insectes, géodes 

d'azurite, lot de pierres de lune, opale blanche ronde, œil de chat, agate mousse, plaques 

d'agate, rose de sables, calcite, cristal de roche, roche mère avec grenat, dioptase, pendentif 

malachite et azurite)

 80
2901 154
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(En l'état)

316 Lot de trois épingles à cravates en métal et strass, on y joint un canif miniature

(En l'état)

 5
2901 161

318 Un ensemble de bracelets divers en métal et plaqué or pour montres homme et femme

(en l'état)

 30
1577 33

319 JENDRITZKI, H.  Le Manuel suisse de l'Horloger-Rhabilleur, 3e édition. 1963.

On y joint deux affiches EBAUCHES SA Neuchâtel Suisse "Mécanisme de quantième 

instantané" et "Mécanisme de remontage automatique"

(en l'état)

 80
1577 30

320 Pendule boîte à musique, en bois naturel , fonction réveil musical, avec sa clé à remontoir

27,5 x 24,5 x 12cm

(en l'état, cf photos)

 10
1577 28

321 Lot de cinq mouvements de montre, mouvements mécaniques à coq, certains cadrans 

signés dont Gilbert à La Ferté et Barbey à Condé-sur-Noireau

(en l'état, rayures, oxydations, cadrans plus ou moins abimés, un cadran très abimé cf 

photos)

 55
1577 27

322 F.LORCH

Un tour d'horloger dans son coffret garni d'accessoires dont 27 pinces américaines, avec son 

volant d'origine

(en l'état, rouille sur le volant)

On y joint deux boîtes incomplètes de forêts fraisés "Hirondelle"

(en l'état)

 190
1577 31

323 Lot d'outils d'horlogerie comprenant un outil à ouvrir les brides, un jeu de fraises complet, 

deux jeux de bouchons (incomplets) dont un BERGEON Suisse pour régulateurs, pendules, 

réveils, un huileur automatique pour montres BERGEON 1A... et deux supports à tournevis

(en l'état)

 70
1577 29

324 Layette d'horloger en bois ouvrant par quinze tiroirs de tailles diverses, avec une porte avant 

se verrouillant pour le transport

40 x 32 x 28cm

(en l'état, rayures et usures d'usage, layette vide)

 60
1577 32

Total  62 847


